Beispiel flr eine erwartbare Ausformulierung

I-These: ... zeigt den Aufprall der Thesen Galileis auf die

Engstirnigkeit der Gelehrtenwelt. (...)

2.1 (= 1. Sinnabschnitt)

Der Ausschnitt beginnt mit einem
Monolog Galileis (Z. 1-21). Deutlich wird,
dass Galilei eine Auffassung vertritt, die in
Widerspruch zum ptolemaischen Weltbild
steht. Er belegt seine Auffassung mit der
Tatsache, dass das ptolemaische Weltbild
einige Gestirnsbewegungen nicht erklaren
kann (Z. 15-17). Dabei verwendet Galilei
stets die ,, Wir“-Form und zeigt damit, dass
nicht nur er dieser Ansicht ist, sondern
eine groflere Gruppe von Astronomen (z.
B.Z. 2).
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